
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN ; TK BARAKALLAH KOTA SAMARINDA 

KELAS/SEMESTER  : TK A / II 

TEMA    : Aku Anak Sehat Bebas Corona 

SUB TEMA   : Yuuk Cuci Tangan Dengan Benar 

ALOKASI WAKTU  : 150 MENIT 

TANGGAL   : 8 April 2021 

ALAT DAN BAHAN  :  

1. Sabun cuci tangan 

2. Tempat cuci tangan dengan air mengalir 

3. Masker 

4. Buku cerita mengenai Aku Anak Sehat dan Kuat 

5. Sentra Peran : Alat masak masakan, alat dokter dokteran, 

Buah buhan dll, mobil mobilan untuk alat kendaraan, wahana 

bermain 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

NO LINGKUP 

PENGEMBANGAN 

KI/KD MATERI KEGIATAN 

1 Nilai Agama Dan Moral 1.2 Menghargai Diri Sendiri, Orang 

Lain, Dan Lingkungan Sekitar 
Sebagai Rasa Syukur Kepada Allah 

Mengucapkan syukur karena diberi 

kesehatan kepada Allah 

2 Fisik Motorik 2.1. Memiliki prilaku yang 

mencerminkan hidup sehat. 

Mencuci tangan sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan. 

3 Kognitif 3.4 Mengetahui cara hidup sehat 1. Mengetahui cara menjaga 

kebersihan tubuh dan 
lingkungan agar terhindar dari 

virus corona, menjaga jarak 

minimal 1-2 meter, mengunakan 

masker jika keluar rumah, selalu 
mencuci tangan, makan 

makanan yang bergizi. 

2. Mengetahui 6 langkah cara 

mencuci tangan yang benar. 

4 Bahasa 3.10 Memahami bahasa reseptif 
(Menyimak dan membaca). 

4.10 Menunjukkan kemampuan 

berbahasa resptif (menyimak dan 

membaca) 
3.11 Memahami bahasa ekspresif 

(mengungkapkan bahasa secara 

Verbal dan non Verbal) 

4.11 Menunjukkan kemampuan bahasa 
ekspresif (mengungkapkan 

bahasa secara Verbal dan non 

Verbal) 

 

1. Menyimak bunda yang sedang 
membaca buku cerita. 

2. Membaca buku mengenai anak 

sehat dan kuat. 

3. Menceritakan kembali mengenai 
buku yang dibaca. 

 

5 Sosial Emosional 4.4 Mampu menolong diri sendiri 
untuk hidup sehat 

Mampu mengunakan masker, 
menjaga jarak dan mencuci tangan 

untuk menolong dirinya dan orang 

lain sehat dan terhindar dari virus 

corona. 

6 Seni 3.15 Mengenal berbagai karya dan 
aktifitas seni 

Menyanyikan lagu “6 Langkah 
Mencuci Tangan” dan tepuk 

“Kebiasaan Baru” 

 

  



KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pijakan sebelum main (15 Menit): guru dan anak duduk melingkar, guru memberi salam, 

menanyakan kabar, mengabsen anak anak, dan berdoa bersama, lalu guru menyampaikan 

tema hari ini, membaca buku terkait tema hari ini yaitu membaca buku “Aku Anak Sehat 

dan Kuat. 

2. Pijakan saat main (60 Menit) :  

 Anak berbaris antri dengan menjaga jarak mencuci tangan dengan benar sambil 

bernyanyi lagu “6 Langkah mencuci Tangan’, 

 Bermain Sentra Peran : Setting Dilingkungan masa pandemi Corona 

 Peran, Ibu, Ayah, Anak, Dokter, Penjagal toko, Penjaga wisata bermain. 

3. Pijakan setelah main (30 Menit) : guru memberitahu saatnya membereskan mainan, 

membereskan maianan dan duduk kembali lalu guru menanyakan kegiatan dan 

pengalaman main yang diperoleh anak selama bermain. 

4. Makan buah bersama (15 Menit) : (mencuci tangan sebelum dan sesudah makan) serta 

berdoa (sebelum dan sesudah makan). 

5. Penutup (15 Menit). Recalling, doa pulang dan informasi untuk esok hari.  

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

NO LINGKUP 

PENGEMBAN
GAN 

INDIKATOR PENILAIAN NAMA  ANAK 

BB/MB/BSH/BSB 
AYRA DIAH NIDA HANI AINA 

1 Nilai Agama 

Dan Moral 

Dapat Menghargai Diri Sendiri, 

Orang Lain dan Lingkungan Sekitar 

Sebagai Rasa Syukur Kepada Allah 

dengan mampu Mengucapkan syukur 
karena diberi kesehatan kepada Allah 

     

2 Fisik Motorik Memiliki prilaku yang 

mencerminkan hidup sehat. Seperti  

mampu Mencuci tangan sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan. 

     

3 Kognitif 1. Mengetahui cara menjaga 
kebersihan tubuh dan lingkungan 

agar terhindar dari virus corona 

2. Mengetahui 6 langkah cara 

mencuci tangan yang benar. 

     

4 Bahasa 1. Menyimak bunda yang sedang 
membaca buku cerita. 

2. Membaca buku mengenai anak 

sehat dan kuat. 

3. Menceritakan kembali mengenai 
buku yang dibaca. 

 

     

5 Sosial 

Emosional 

Mampu menolong diri sendiri untuk 

hidup sehat dengan mengunakan 

masker, menjaga jarak dan mencuci 
tangan untuk menolong dirinya dan 

orang lain sehat dan terhindar dari 

virus corona. 

     

6 Seni Mengenal berbagai karya dan 
aktifitas seni dengan mampu 

Menyanyikan lagu “6 Langkah 

Mencuci Tangan” dan lagu  

“Kebiasaan Baru” 

     

 

SAMARINDA, 8 APRIL 2021 

GURU KELAS 

 

 

IRAWATI, M.Pd 


